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Světové ekonomické fórum vyvolává strach z vysoce
smrtelného viru Marburg
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Před lety jsem o případu šíření tohoto viru od laboratorních opic v

Německu četla v knize, jejíž název si již nepamatuji, nicméně podle

popisu se virus projevil velmi rychle po nakažení, takže nakažený jej

nemohl přenést příliš daleko, což také znamenalo, že se ho nikdy

nepodařilo rozšířit.

Podobně jako u většiny kmenů Eboly je tedy celosvětové pandemické

šíření již z podstaty nemožné.

Světové ekonomické fórum nyní na svých stránkách před virem

Marburg varuje. „Musíme si dělat starosti?“ ptá se organizace Klause

Schwaba.

V Rovníkové Guineji došlo k propuknutí viru. Bylo hlášeno 16

případů a devět úmrtí.
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https://www.weforum.org/videos/what-is-the-marburg-virus-and-should-we-be-worried
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Virus je příbuzný s virem Ebola, který v letech 2014 až 2016 zabil v

západní Africe více než 11 000 lidí. Patří do rodu filovirů a způsobuje

hemoragickou horečku, která může zahrnovat krvácení.

Podle WEF jej přenášejí netopýři, prasata a primáti. Virus Marburg

byl poprvé popsán v roce 1967, kdy onemocnělo 37 lidí v německých

městech Marburg a Frankfurt nad Mohanem a v Bělehradě.

K největšímu ohnisku nákazy došlo v roce 2005 v Angole, kde bylo

zaznamenáno 374 případů. Má úmrtnost 88 procent.

Neexistují žádné schválené způsoby léčby, ale nebojte se: pracuje se

na vakcíně. Výzkumníci se již vakcíny chystají testovat.

Takže je možné, že nakonec budou tyto jistě „bezpečné a účinné

mRNA vakcíny“ povinné při cestách na africký kontinent nebo

kamkoli jinam, kde se virus náhle objeví.

Pokud se virus Marburg bude nadále šířit, Světová zdravotnická

organizace může vyhlásit stav nouze, stejně jako v roce 2019 kvůli

šíření Eboly, varuje WEF.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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